Megoldas. A feladat értelmezési tartomanya: 2 > 0. Attérve 2009-es alapra:
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Szorozhatunk a nem 0 nevezgvel:
Alkalmazzuk a szorzat logaritmusara ismert Osszefiiggést:

1ogagg 2009 + logsggg T = 10gagg9 2010 - (logaggg 2010 + logaggg ),
1 4 108000 = = log3009 2010 4 1ogsn09 2010 - logyngo 2,

log3009 2010 — 1
logynpe 2010 — 17
logsggg © = — loggggg 2010 — 1,

logygpg 2 = —
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A logyggg  fliggvény szigort monotonitésa miatt ez akkor és csak akkor teljesiil, ha
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ami eleget tesz a kikotésnek. (Ellendrzéssel lathato, hogy jol szamoltunk.)



